

张先生买彩票中了500万,分给兄妹4人各50万 妹妹嫌少,又拿走100万不还

要了几年要不回来,无奈对簿公堂 败诉的妹妹拒不执行并转移资产,昨日被刑拘

□见习记者 张玉东 晚报记者 孙庆辉 实习生 朱会楠 通讯员 裴铁 沈铃琴

哥哥中了特等奖,本是值得全家人庆贺的事。然而,巨额的彩票款则令妹妹起了贪念,在霸占了哥哥100万元3年多后,两兄妹终于对簿公堂,导致了一场亲情悲剧的发生。昨日,拒不履行法院判决的被执行人张青被依法刑事拘留,成为惠济法院开展集中清理执行积案后被刑事拘留的第一人。

要了几年要不回,无奈哥哥与其对簿公堂

2001年8月,张挺购买了2001062期中原福利彩票,并中得当期特等奖,奖金为500万元,中奖后扣除税款实得奖金4003433.00元。因身份证丢失,当年8月20日,张挺在兑奖时用妹妹张青的身份进行了登记并领取了奖金,并将兑奖后所得奖金4003433元又以张青的名字存入银行,张挺分别赠与兄妹4人各50万元。谁知张青没经哥哥同意,又将存入其名下的100万元取出。看到妹妹长期占用自己的钱财,而索要导致兄妹关

系越来越差,张挺无奈于2004年到法院起诉。

2004年4月13日,郑州市中级人民法院依法判决被告张青返还张挺100万元及其利息。判决生效后,被执行人张青拒不履行。郑州市中级人民法院于2004年11月17日向被执行人张青送达了传票和执行通知书,责令其履行法定义务,随后,指定郑州市惠济区人民法院对本案进行执行。

拒不接受判决,转移财产妹妹被刑拘

进入执行期的张青不仅不接受法院传票,且故意转移财产,转移法院已查封

保全的房产,并长期携款隐匿,造成生效判决无法履行。其行为已触犯了刑法第313条拒不执行判决、裁定罪:“对人民法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役或者罚金。”

随后,惠济法院建议依法追究被执行人张青的刑事责任。今年7月31日,惠济法院依法将张青司法拘留。拘留期满后,被执行人张青因仍不履行法院判决,昨日上午已被公安机关刑事拘留。

(当事人为化名)



带着录音机去买水货手机 再告对方欺诈索赔 结果出人意料:败诉 法官:知假买假,不受法律保护

□晚报记者 孙庆辉 实习生 周 珊

本报讯 故意买假货,再告对方欺诈,李某还将整个购货过程录了音,不料正因为他的录音,法院查明他是“知假买假”,双方买卖行为违反了有关规定,故买卖无效,李某得不到任何赔偿。

去年5月22日,李某逛到巩义市城区孙某经营的某通信维修店,购买了一部价值2480元的三星D608型手机。有备而来的李某用随身携带的录音机将整个购货过程录了音,录

音显示当时营业员已告知李某,其所购买的手机是未缴纳税的手机。随后李某将购买的手机送到质量监督检验中心进行技术鉴定。4天后,鉴定结果出来了,李某所购三星D608型手机上的进网许可证为伪造标志。在与销售者孙某协商无果后,去年7月11日,李某向巩义市人民法院提起诉讼,请求判令孙某承担商品加倍赔偿责任及鉴定费、差旅费、误工费共计5635.50元。

巩义市人民法院认为:李某认为其与孙某双方的

买卖合同系有效合同,但双方在建立三星D608型手机的买卖关系时,孙某明知其所出售的产品系未缴纳税的商品,李某明知其所买受的产品系未缴纳税的商品,因此双方的买卖行为违反了法律、行政法规的强制性规定,应为无效买卖合同。孙某的行为并未欺诈李某。故法院驳回了李某的诉讼请求。

李某不服,上诉至郑州市中级人民法院。昨日,市中级人民法院判决驳回上诉,仍维持原判。

线索提供 孙燕 常爱萍



《要求退学费,家长与学校起冲突》追踪 电脑学校退还了学费 另外支付医疗费,向家长赔礼道歉

□晚报记者 徐富盈 实习生 孙晓韵

本报讯 学生到电脑学校求学,开学后怀疑自己被学托所骗,提出退学,学生家长和老师发生冲突,警方立案调查。

开封通许县玉皇庙乡的丁蒙,一个月前到南三环一电脑学校学习,当时交了

2400元学杂费,开学一周后,发现自己可能被学托所骗,向校方提出退学,但遭遇退费难。8月7日,丁的妈妈和姨妈等人,到学校追要学费时,与该校一名赵姓老师发生冲突。警方立案调查。

8月10日,本报以《要求退学费,家长与学校起冲突》对此事作了客观的报道,该校负责人吕校长认识到此事的严重性,他详细调查了冲突的经过,发现参与冲突的校方老师有一定的

过错。在郑密路派出所民警的协调下,14日19时许,校方和学生家长双方达成协议,校方向学生家长致歉,在学生所交的学费中,扣除书杂费100元,退回2300元,并付给学生家长1700元的治疗费及在郑讨要学费发生的相关费用,共计4000元。

吕校长对记者说,事后,他对和学生家长发生冲突的相关老师作出了严肃处理,今后会严管自己的教师队伍,提高他们的教学水平,“不能再有类似事件发生”。



路口小店的主人给自己打广告 “免费问路问事”

“免费问路问事”“免费公厕向东二十米”,昨日上午,记者在江山路与新城路交叉口一个商店门前看到,固定在路边线杆上的牌子非常显眼,方便了过往路人。

“咱是一名普通老百姓,大事又做不了,就做一点力所能及、对社会有点帮助的小事,其实也没有什么大不了的。”路牌的主人,家住惠济区贾河村的63岁老汉张土生(如图)憨笑着说。他十几年前在路口开了这家日用小百货店,经常有人找他问路、问厕所,还有人自行车没气了,但没地方打气,后来他就制作了几个牌子,固定在路边的线杆上,为人免费指路,指示公厕地点,还用自家的气筒让人免费打气。

晚报记者 潘默 实习生 付敏 通讯员 沈庚建 文/图

男根增大5CM 胶囊

如果服用一周期未达到满意尺寸,我们将免费提供
【男根增大5cm】胶囊,保证让你可以达到满意效果

敢言 郑州摆擂 男根增大5cm赢了

赢在效果上 男性器官二次发育这档事,郑州人终于想通了!不能再花“冤枉钱”,不能听信乱忽悠,有承诺的“增长”才放心。男根增大5cm胶囊,2个月增长初见效果,3个月达到满意尺寸!只有实实在在的增长,才能保证无反弹!

赢在口碑上 男根增大5cm胶囊“敢言”挑战,着实给大家上了一堂“良心”课!只有老百姓的口碑才是产品存活下去的关键!还是一位大爷说的实在:“以前用过很多,当时也有一点效果,可回头就完了,这样的产品谁还会再去买?现在不一样了,用过的都说好,还有承诺,对咱老百姓来说简直是零风险,不买还等什么?”

男根增大5cm胶囊“敢言”挑战,着实给大家上了一堂“良心”课!只有老百姓的口碑才是产品存活下去的关键!还是一位大爷说的实在:“以前用过很多,当时也有一点效果,可回头就完了,这样的产品谁还会再去买?现在不一样了,用过的都说好,还有承诺,对咱老百姓来说简直是零风险,不买还等什么?”

男根增大5cm在郑州上市1年多,目的只有一个:让郑州男人早日增长,真正增长!为了让您早日感受到男根增大5cm带来的神奇,公司决定将激情体验活动进行至8月16日,并特此声明,望周知。

最后增长 激情体验 1天

8月17日起恢复原价
89元/盒 198元/盒
元/盒 超值16-24天量

买4盒赠2盒 生只需6盒
最后2000盒激烈抢购中……

咨询电话: 0371-65309896

亚细亚一楼医药部七区(收银台旁)/商业大厦一楼医药部B区/天方大药房(陇海路与京广路交叉口)/百货大楼医药部(东风路与经三路世纪联华/易初莲花(商城路与紫荆山路交叉口)/大上海二楼医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/世纪联华(丰乐路与东风路交叉口)/丹尼斯二楼医药部(丰产路-关虎屯)/九州通大药房(岗坡路秦岭路西100米)/康世界二楼保健柜(航海路店-帝湖花园)/聚仁堂大药房(大学路河医附院对面)/银星药店(经八路与纬一路交叉口)免费送货,省内免费邮寄,货到付款